Částicové složení látek

1.
Která látka vznikne sloučením kyslíku a vodíku?

A)
chemická sloučenina (voda)

B)
chemický prvek (voda)

C)
atom vody

2.
Mezi prvky nepatří:

A)
voda

B)
vodík

C)
kyslík

3.
Anionty mají:

A)
více elektronů než protonů

B)
více neutronů než protonů

C)
více protonů než elektronů

4.
Jádro atomu tvoří:

A)
ionty

B)
protony a neutrony

C)
elektrony

5.
Elektronegativita je:

A)
schopnost atomu odpuzovat jiné atomy

B)
schopnost atomu přitahovat elektrony chemické vazby

C)
schopnost atomu přitahovat protony a neutrony chemické vazby

6.
Obal atomu se skládá:

A)
ze stejného počtu protonů a elektronů uspořádaných ve vrstvách

B)
z elektronů uspořádaných ve vrstvách

C)
z volně pohybujících se neutronů

7.
Chemickou sloučeninou nazýváme:

A)
látku složenou ze sloučených atomů téhož prvku

B)
látku složenou ze stejných atomů

C)
látku složenou ze sloučených atomů více prvků

8.
Neutrony:

A)
mají téměř stejnou hmotnost jako protony

B)
mají kladný náboj

C)
se vyskytují v obalech atomů

9.
Při slučování atomů se uplatňují:

A)
elektrony v elektronovém obalu

B)
protony v jádře

C)
valenční elektrony

10.
Vyber správnou možnost doplnění textu: Čím je rozdíl elektronegativit vázaných atomů větší, tím je vazba ...

A)
méně polární

B)
nepolární

C)
více polární

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


